
Додаток  

до рішення міської ради 

від 10 жовтня 2024 №2241 

 

Начальнику  

Тернопільської ОВА 

В’ячеславу НЕГОДІ 

 

Виконувачу обов’язків голови 

Тернопільської обласної ради 

Володимиру БОЛЄЩУКУ 

 

 

Звернення 

 депутатів Чортківської міської ради до Тернопільської обласної військової 

адміністрації та Тернопільської обласної ради щодо передачі  цілісних 

майнових комплексів котелень у власність Чортківської міської 

теритріальної громади 

 

Ми, депутати Чортківської міської ради восьмого скликання, висловлюємо 

Вам свою повагу та доводимо до Вашого відома наступне.  

Листами від 29.04.2024 вих.№01-12-835 та від 01.05.2024 вих.№01-12-852 

Чортківська міська рада, її депутатський корпус та члени виконавчого комітету 

звертались до Тернопільської ОВА та Тернопільської обласної ради із 

клопотанням про намір отримати із спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Тернопільської області у комунальну власність Чортківської 

міської  територіальної громади нерухоме майно, а саме – будівлі котелень та 

теплових мереж (цілісні майнові комплекси котелень), які знаходяться у місті 

Чортків за наступними адресами: 

1. вул. Князя Володимира Великого, 32; 

2. вул. Степана Бандери, 56; 

3. вул. Тараса Шевченка, 33А; 

4. вул. Тараса Шевченка, 47; 

5. вул. Дмитра Пігута, 31; 

6. вул. Степана Бандери, 73. 

Вказані котельні перебувають на балансі комунального підприємства 

теплових мереж Тернопільської обласної ради «Тернопільтеплокомуненерго», 

яке здійснює управління котельнями.  

Котельні перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Тернопільської області та забезпечують теплопостачанням 32 

(тридцять дві) будівлі у місті Чорткові, такі як: дошкільні заклади, заклади 

освіти, культури, охорони здоров’я, адміністративні будівлі та  гуртожитки.  

 

Суттєвим навантаженням для бюджету Чортківської міської 

територіальної громади стало підняття Тернопільською обласною радою тарифу 

на виробництво теплової енергії, її постачання та транспортування у розмірі 

5195,36 грн за 1 Гкал для бюджетних установ та організацій.  



За опалювальний період 2023/2024 років комунальні заклади Чортківської 

міської ради спожили 2943 Гкал, що в грошовому еквіваленті становить більше 

15 млн. грн., які були виділені із бюджету Чортківської МТГ. 

Передача вищезгаданих котелень у комунальну власність Чортківської 

міської  територіальної громади стане вирішенням даної ситуації, та зменшить 

фінансове навантаження на бюджет громади. Оскільки, це надасть можливість  

розглядати коригування тарифів на виробництво теплової енергії, здійснювати  

переведення даних котелень на альтернативні види палива, а також інші 

енергоефективні заходи. 

Враховуючи вищевикладене, просимо Вашого сприяння щодо передачі 

вищезазначених будівель котелень та теплових мереж (цілісних майнових 

комплексів котелень), які знаходяться у місті Чортків, із спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області в комунальну 

власність Чортківської міської територіальної громади. 

Надіємось на Ваше розуміння та співпрацю. 

 

 

 

                                                Прийнято на  пленарному засіданні 97 сесії 

                                                Чортківської міської ради VІІІ скликання 

                                                10 жовтня 2024 року 

 

 


